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Ξενοφών Νικολόπουλος - Αλέξανδρος Τσιάπας 

 

 Με επιτυχία ολοκληρώθηκε ο τρίτος γύρος του Πανελληνίου Κυπέλλου Ασφάλτου, με το 4ο 

RALLY SPRINT ΑΙΓΙΟΥ που διοργάνωσε η Αγωνιστική Λέσχη Μηχανοκίνητου Αθλητισμού 

Αιγίου (Α.Λ.Μ.Α.) το Σάββατο 21 και την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2013. 

26 αξιόλογα πληρώματα δήλωσαν συμμετοχή και πέρασαν από τεχνικό έλεγχο, το 

απόγευμα του Σαββάτου 21/9/2013 στον όμορφο και φιλόξενο χώρο του ΚΤΕΟ Αιγίου 

AUTOVISION. 

Το αγωνιστικό μέρος ξεκίνησε σύμφωνα με το πρόγραμμα την Κυριακή 22/9/2013 στις 

10:00, με την Ειδική Διαδρομή από την έξοδο του χωριού Σελινούντας μέχρι το χωριό 

Φτέρη, που πραγματοποιήθηκε 2 φορές. 

Με σύμμαχο τον καλό καιρό οι θεατές γέμισαν ίσως την ωραιότερη και πιο τεχνική ειδική 

διαδρομή της Ελλάδος, για να απολαύσουν τα γρήγορα περάσματα των αγωνιστικών 

αυτοκινήτων και τον έντονο ανταγωνισμό των πληρωμάτων σε όλες τις κατηγορίες. 

Τελικά 19 αυτοκίνητα κατάφεραν να τερματίσουν στη Φτέρη, ενώ 7 εγκατέλειψαν από 

μικροεξόδους ή από μηχανικά προβλήματα. 

Νικητές στην Γενική κατάταξη οι Ξ. Νικολόπουλος – Α. Τσιάπας (Mitsubishi EVO VI) 

κατηγορίας Α8, με δεύτερους τους Δ. Πλακουτσή – Στ. Παναγιωτακόπουλο (Peugeot 205) 

κατηγορίας ΕΕ10 και τρίτους τους N. Καρπάνο – Δ. Καρπάνο (Mitsubishi EVO Χ). Στην F2 

νικητές αναδείχθηκαν οι Γ. Τασιόπουλος – Γ. Καρούσος, οι οποίοι οδήγησαν εκπληκτικά το 

Saxo της κατηγορίας Α6, αφήνοντας δεύτερους τους Πατρινούς Ν. Δεκή – Α. Δεκή (Peugeot 

106) και τρίτους τους Μ. Αγγλόπουλο – Γ. Σαριτσόγλου  (Citroen C2). 

Μετά την λήξη του park-ferme η ΑΛΜΑ προσέφερε γεύμα σε όλους τους παριστάμενους, 

οδηγούς-μηχανικούς και προσκεκλημένους , στην κεντρική πλατεία της Φτέρης, στην 

ταβέρνα «Λάμπης». Εκεί πραγματοποιήθηκε και η απονομή των επάθλων στους νικητές 

νικητών μέσα σε χαρούμενο και φιλικό κλίμα, ενώ παράλληλα ανανεώθηκε το ραντεβού 

όλων για το 5ο RALLY SPRINT ΑΙΓΙΟΥ του 2014. 
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